Mardi 05 mai 2020 
CHEVAL DE GUERRE  2nde partie
1- Lignes 1 à 20
a) Quelle est la proposition du soldat allemand ?



b) Et la réponse du Gallois ?



c) Que peut-on craindre à ce moment ?



2- Lignes 21 à 46
a) Qu’est-ce qui fait espérer que les deux soldats vont s’entendre ?



b) Une solution est évoquée par le soldat Gallois et aussitôt abandonnée. Laquelle ?



3- Lignes 47 à 65
a) Quelle est la solution retenue ?



b) En quoi cette solution convient aux deux camps ?



4- Lignes 66 à 95
Quel personnage tire la leçon de ce qui s’est passé ? Quelle est cette leçon ?



5- Quels mots utilisent les personnages pour parler de la guerre ?
